
4 5

4 53.2

1

1.3

1.4

2.2

2.2

1.1

3.1
4

2.1 5.1

1.2

1 2 4 53
66.16.2

1.1

1

2
4

53

1.2

1.3

1.4

2.1 5.1

3.1 2.1 5.1

4

4

66.16.2

13.1

13.2

12

14.1

14.2

14.3

16.1

16.2

15.3

15.1

15.2

6

11

1 1.1

2 2.1

3

4 4.1

5 5.1

7 7.1

8 8.1

9

10

www.rivalsvarka.by

РАСХОДНИКИ  ДЛЯ ГОРЕЛОК  TIG 

Части, подходящие к ручкам горелок 9 и 20
T125/T250 для малой головки горелки  (поз. 13.1) 
T225F для малых головок горелок (поз. 14.1, 14.2, 14.3)

No. Расходные материалы № по каталогу 
1 Прозрачное сопло 14x32,5 56 13 013015

1.1 Прозрачное сопло 29x32 56 13 013005
1.2 Прозрачное сопло 29x47 56 13 013000

1.3 Прозрачное сопло 9,5x32,5
Прозрачное сопло 11x32,5

56 13 013022
56 13 013023

1.4 Прозрачное сопло 25x19,5x28 56 13 013020

2
Газовая линза 1,6 малая 14 мм
Газовая линза 2,4 малая 14 мм
Газовая линза 3,2 малая 14 мм

56 13 013041
56 13 013043
56 13 013044

2.1

Газовая линза 1,0 большая 29 мм
Газовая линза 1,6 большая 29 мм
Газовая линза 2,4 большая 29 мм
Газовая линза 3,2 большая 29 мм

56 13 013030
56 13 013031
56 13 013033
56 13 013034

2.2
Газовая линза 1,6 45V43 9/20 с O-ring
Газовая линза 2,4 45V44 9/20 с O-ring
Газовая линза 3,2 45V45 9/20 с O-ring

56 13 013047
56 13 013048
56 13 013049

3 Системный адаптер 14x32,5 9/20 56 13 013141
3.1 Системный адаптер 29x32 56 13 013136

3.2
Системный адаптер 25x19,5x28 1,6
Системный адаптер 25x19,5x28 2,4
Системный адаптер 25x19,5x28 3,2

56 13 013144
56 13 013145
56 13 013146

4

Цанга 1,0 25,5 мм
Цанга 1,6 25,5 мм
Цанга 2,4 25,5 мм
Цанга 3,2 25,5 мм

56 13 013080
56 13 013081
56 13 013083
56 13 013084

5 Изолятор сопла 14x32,5 9/20 56 13 013125
5.1 Изолятор сопла 29x32 56 13 013121
6 Длинный колпачок T-9/20 56 13 003170

6.1 Средний колпачок T-9/20 56 13 003250
6.2 Короткий колпачок T-9/20 56 13 003280

Части, подходящие к ручкам горелок 17, 18 и 26 
T125/T250 для большой головки горелки (поз. 13.2) 
T225F для больших головок горелок (поз. 15.1, 15.2, 15.3)

No. Расходные материалы № по каталогу 
1 Прозрачное сопло 29x32 56 13 013005

1.1 Прозрачное сопло 29x47 56 13 013000
1.2 Прозрачное сопло 14x32,5 56 13 013015

1.3 Прозрачное сопло 9,5x32,5
Прозрачное сопло 11x32,5

56 13 013022
56 13 013023

1.4 Прозрачное сопло 25x19,5x28 56 13 013020

2

Газовая линза 1,0 большая 29 мм
Газовая линза 1,6 большая 29 мм
Газовая линза 2,4 большая 29 мм
Газовая линза 3,2 большая 29 мм

56 13 013030
56 13 013031
56 13 013033
56 13 013034

2.1
Короткая газовая линза 1,6 18/26 с O-ring
Короткая газовая линза 2.4 18/26 с O-ring
Короткая газовая линза 3.2 18/26 с O-ring

56 13 013050
56 13 013051
56 13 013052

3 Системный адаптер 29x47 56 13 013135

3.1
Системный адаптер 25x19,5x28 1.6
Системный адаптер 25x19,5x28 2.4
Системный адаптер 25x19,5x28 3.2

56 13 013144
56 13 013145
56 13 013146

4

Цанга 1,0 33 мм
Цанга 1,6 33 мм
Цанга 2,4 33 мм
Цанга 3,2 33 мм

56 13 013070
56 13 013071
56 13 013073
56 13 013074

5 Изолятор сопла 29x47 56 13 013120
5.1 Изолятор короткая версия 17/18/26 18CG20 56 13 014826
6 Длинный колпачок T-17/18/26 56 13 003181

6.1 Средний колпачок T-17/18/26 56 13 003251
6.2 Короткий колпачок T-17/18/26 56 13 003270

No. Расходные материалы № по каталогу 

с газовы
м

 охлаж
дением

1 Горелка T9 MOST 56 13 003350

1.1
Горелка T9F (гибкая) MOST
Горелка T9FXL L=75 мм (гибкая) MOST
Горелка T9FXXL L=100 мм (гибкая) MOST

56 13 003351
56 13 00335L
56 13 00335X

2 Горелка T17 MOST 56 13 003367
2.1 Горелка T17F (гибкая) MOST 56 13 003382
3 Горелка T17V MOST 56 13 003417
4 Горелка T26 MOST 56 13 003398

4.1 Горелка T26F (гибкая) MOST 56 13 003397
5 Горелка T26V MOST 56 13 003369

5.1 Горелка T26VF (гибкая) MOST 56 13 003370
6 Корпус горелки T125 MOST (поворотный*) 56 13 003510

с ж
идкостны

м
 хлаж

дение

7 Горелка T20 MOST 56 13 003375

7.1

Горелка T20F (гибкая) MOST
Горелка T20FXL L=75 мм (гибкая) MOST
Горелка T20FXXL L=100 мм (гибкая) MOST
Горелка T20FXXL L=125 мм (гибкая) MOST

56 13 200008
56 13 003466
56 13 003467
56 13 003468

8 Горелка T18 MOST 56 13 003372
8.1 Горелка T18F (гибкая) MOST 56 13 200010
9 Горелка T18SC MOST 56 13 200012

10 Горелка T24W MOST 56 13 200014
11 Корпус горелки T250 MOST (поворотный*) 56 13 003515
12 Корпус горелки T225F (гибкая) MOST 56 13 003520

головки для горелок 

13.1 Головка горелки T125/250 малая 9/20 MOST 56 13 003525
13.2 Головка горелки T125/250 большая 17/18/26 MOST 56 13 003526
14.1 Головка горелки T225F 9/20 70° MOST 56 13 003530
14.2 Головка горелки T225F 9/20 90° MOST 56 13 003531
14.3 Головка горелки T225F 9/20 180° MOST 56 13 003532
15.1 Головка горелки T225F 17/18/26 70° MOST 56 13 003540
15.2 Головка горелки T225F 17/18/26 90° MOST 56 13 003541
15.3 Головка горелки T225F 17/18/26 180° MOST 56 13 003542
16.1 Головка горелки T225F 24W 70° MOST 56 13 003550
16.2 Головка горелки T225F 24W 90° MOST 56 13 003551

Горелки и корпуса �горелок с жидкостным 
/ газовым охлаждением

F - гибкая 
 горелка 

F - гибкая 	V - с клапаном  	XL/XXL - удлиненный 

*роторная
горелка

горелки головки для горелок корпуса горелок 



1

2

3

4

4.1

4.2

1

2

3.1

5
5.1

5.2 5.3

1.1

2.1

3.2

6

1

77.17.2

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

+

Ø

1

2

3

4

1

2

3.1

5

4.1
5.1

1.1

1

2

3.2

1.2

6

1.3

2.1

3.3

7
8

1.4

2.2

3.4

99.19.2

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

1.1+1

2

2.1

3

3.1

3.2

4

4.1

4.2

5

5.1

5.2

5.3

6

7

7.1

7.2

25 мм

40 мм

21 мм

22 мм

40,5 мм

63 мм

48 мм

30 мм

25,5 мм

35 мм

48 мм

63 мм

48 мм

1

2

2.1

3

3.1

3.2

4

4.1

5

6

9

7

8

1.1

1.2

1.3

1.4

2.2

3.3

3.4

5.1

9.1

9.2

50 мм

47 мм

25,5 мм

42 мм

30 мм

48 мм

29 мм

29 мм

47 мм

50 мм

50 мм

25 мм

27 мм

76 мм

76 мм

www.rivalsvarka.by

РАСХОДНИКИ ДЛЯ ГОРЕЛОК TIG 

Расходники к горелкам 9 и 20
Т125/T250 для гусака UM9-90
T225F для гусака UM20-70, UM20-90, UM20-180

№ Расходные материалы Номер 
артикула

Алт. 
марк.

1 Изолятор  9/20 56 13 014806 598882
1.1 Изолятор для линзы Jumbo 9/20 56 13 014813 54N63-20

2

Цанга заж. 1,0 9/20
Цанга заж. 1,6 9/20
Цанга заж. 2,0 9/20
Цанга заж. 2,4 9/20
Цанга заж. 3,2 9/20

56 13 009920
56 13 009922
56 13 009923
56 13 009924
56 13 009927

13N21
13N22

13N23
13N24

2.1
Цанга заж.  для линзы Jumbo 1,6 9/20
Цанга заж.  для линзы Jumbo 2,4 9/20
Цанга заж.  для линзы Jumbo 3,2 9/20

56 13 009983
56 13 009984
56 13 009985

13N22L
13N23L
13N24L

3

Корпус цанги TIG 1,0 9/20
Корпус цанги TIG 1,6 9/20
Корпус цанги TIG 2,0 9/20
Корпус цанги TIG 2,4 9/20
Корпус цанги TIG 3,2 9/20

56 13 003840
56 13 003881
56 13 003912
56 13 003920
56 13 003950

13N26
13N27

13N28
13N29

3.1
Газовая линза 1,0 9/20/24
Газовая линза 1,6 9/20/24
Газовая линза 2,4 9/20/24
Газовая линза 3,2 9/20/24

56 13 008230
56 13 008250
56 13 008271
56 13 008300

45V42
45V43
45V44
45V45

3.2
Газовая линза Jumbo 1,6 9/20
Газовая линза Jumbo 2,4 9/20
Газовая линза Jumbo 3,2 9/20

56 13 008313
56 13 008314
56 13 008315

45V116S
45V64S
995795S

4 Керамическое сопло 6,5x63 #4
Керамическое сопло 8,0x63 #5

56 13 000914
56 13 000915

796F75
796F76

4.1
Керамическое сопло 6,5x48 #4
Керамическое сопло 8,0x48 #5
Керамическое сопло 9,5x48 #6

56 13 000947
56 13 000946
56 13 000945

796F71
796F72
796F73

4.2

Керамическое сопло 6,5x30 #4
Керамическое сопло 8,0x30 #5
Керамическое сопло 9,5x30 #6
Керамическое сопло 11,0x30 #7
Керамическое сопло 12,5x30 #8
Керамическое сопло 16,0x30 #10

56 13 000384
56 13 000386
56 13 000390
56 13 000394
56 13 000396
56 13 000398

13N08
13N09
13N10
13N11
13N12
13N13

5
Керам. сопло для линзы 6,5x25,5 #4 
Керам. сопло для линзы 8,0x25,5 #5
Керам. сопло для линзы 9,5x25,5 #6 
Керам. сопло для линзы 11,0x25,5 #7 

56 13 000908
56 13 000910
56 13 000911
56 13 000912

53N58
53N59
53N60
53N61

5.1
Керам. сопло для линзы 6,5x35 #4 
Керам. сопло для линзы 8,0x35 #5 
Керам. сопло для линзы 9,5x35 #6 

56 13 000426
56 13 000427
56 13 000428

53N58L
53N59L
53N60L

5.2
Керам. сопло для линзы 6,5x48 #4 
Керам. сопло для линзы 8,0x48 #5 
Керам. сопло для линзы 9,5x48 #6 

56 13 000430
56 13 000431
56 13 000432

53N58XL
53N59XL
53N60XL

5.3
Керам. сопло для линзы 6,5x63 #4 
Керам. сопло для линзы 8,0x63 #5 
Керам. сопло для линзы 9,5x63 #6 

56 13 000444
56 13 000445
56 13 000446

53N58XXL
53N59XXL
53N60XXL

6
Керам. сопло для линзы Jumbo 9,5x48 #6 
Керам. сопло для линзы Jumbo 12,5x48 #8 
Керам. сопло для линзы Jumbo 16,0x48 #10 
Керам. сопло для линзы Jumbo 19,5x48 #12 

56 13 001115
56 13 001120
56 13 001136
56 13 001119

57N75
57N74
53N88
53N87

7 Длинный колпачок T-9/20 56 13 003170 41V24
7.1 Средний колпачок T-9/20 56 13 003250 41V35
7.2 Короткий колпачок T-9/20 56 13 003280 41V33

Расходники к горелкам 17, 18  и 26
Т125/T250 для гусака UM17-90
T225F для гусака UM18-70, UM18-90, UM18-180

№ Расходные материалы Номер 
артикула

Алт. 
марк.

1 Изолятор 18/26 56 13 014810 18CG
1.1 Изолятор для линзы 18/26 56 13 014812 54N01
1.2 Изолятор для линзы Jumbo 18/26 56 13 017813 54N63
1.3 Изолятор короткая версия 18/26 56 13 014826 18CG20
1.4 Изолятор для линзы короткая версия18/26 56 13 014822 18CGG

2

Цанга заж. 1,0 18/26
Цанга заж. 1,6 18/26
Цанга заж. 2,0 18/26
Цанга заж. 2,4 18/26
Цанга заж. 3,2 18/26
Цанга заж. 4,0 18/26

56 13 009930
56 13 009932
56 13 009934
56 13 009936
56 13 009940
56 13 009942

10N22
10N23

10N24
10N25
54N20

2.1
Цанга заж. короткая версия 1,0 18/26
Цанга заж. короткая версия 1,6 18/26
Цанга заж. короткая версия 2,4 18/26
Цанга заж. короткая версия 3,2 18/26

56 13 009990
56 13 009991
56 13 009992
56 13 009993

10N22S
10N23S
10N24S
10N25S

2.2
Цанга заж. для линзы короткая версия 1,6 18/26
Цанга заж. для линзы короткая версия 2,4 18/26
Цанга заж. для линзы короткая версия 3,2 18/26

56 13 009986
56 13 009987
56 13 009988

13N22GL
13N23GL
13N24GL

3

Корпус цанги TIG 1,0 18/26
Корпус цанги TIG 1,6 18/26
Корпус цанги TIG 2,0 18/26
Корпус цанги TIG 2,4 18/26
Корпус цанги TIG 3,2 18/26
Корпус цанги TIG 4,0 18/26

56 13 003830
56 13 003883
56 13 003914
56 13 003921
56 13 003952
56 13 003960

10N30
10N31

10N32
10N28
406488

3.1

Газовая линза 1,0 18/26
Газовая линза 1,6 18/26
Газовая линза 2,4 18/26
Газовая линза 3,2 18/26
Газовая линза 4,0 18/26

56 13 008235
56 13 008252
56 13 008272
56 13 008301
56 13 008310

45V24
45V25
45V26
45V27
45V28

3.2
Газовая линза Jumbo 1,6
Газовая линза Jumbo 2,4
Газовая линза Jumbo 3.2

56 13 008275
56 13 008276
56 13 008280

45V116 
45V64
99795

3.3 Корпус цанги TIG короткая версия 1.0-3.2 18/26 56 13 003930 17CB20

3.4
Газовая линза короткая версия 1,6 18/26
Газовая линза короткая версия 2,4 18/26
Газовая линза короткая версия 3,2 18/26

56 13 008320
56 13 008321
56 13 008322

45V43L
45V44L
45V45L

4
Керамическое сопло 8,0x76 #5
Керамическое сопло 9,5x76 #6
Керамическое сопло 11,0x76 #7

56 13 001006
56 13 001008
56 13 001010

10N49L
10N48L
10N47L

4.1

Керамическое сопло 6,5x47 #4
Керамическое сопло 8,0x47 #5
Керамическое сопло 9,5x47 #6
Керамическое сопло 11,0x47 #7
Керамическое сопло 12,5x47 #8
Керамическое сопло 16,0x47 #10
Керамическое сопло 19,5x47 #12

56 13 000768
56 13 000770
56 13 000780
56 13 000783
56 13 000784
56 13 000786
56 13 000788

10N50
10N49
10N48
10N47
10N46
10N45
10N44

5

Керам. сопло для линзы 6,5x76 #4
Керам. сопло для линзы 8,0x76 #5
Керам. сопло для линзы 9,5x76 #6
Керам. сопло для линзы 11,0x76 #7
Керам. сопло для линзы 12,8x76 #8

56 13 000950
56 13 000951
56 13 000952
56 13 000953
56 13 000954

54N18L
54N17L
54N16L
54N15L
54N14L

5.1

Керам. сопло для линзы 6,5x42 #4
Керам. сопло для линзы 8,0x42 #5
Керам. сопло для линзы 9,5x42 #6
Керам. сопло для линзы 11,0x42 #7
Керам. сопло для линзы 12,5x42#8
Керам. сопло для линзы 19,5x42 #12

56 13 000902
56 13 000900
56 13 000888
56 13 000886
56 13 000884
56 13 000882

54N18
54N17
54N16
54N15
54N14
54N19

6
Керам. сопло для линзы Jumbo 9,5x48 #6
Керам. сопло для линзы Jumbo 12,5x48 #8
Керам. сопло для линзы Jumbo 16,0x48 #10
Керам. сопло для линзы Jumbo 19,5x48 #12

56 13 001115
56 13 001120
56 13 001136
56 13 001119

57N75
57N74
53N88
53N87

7

Керамическое сопло 6,5x30 #4
Керамическое сопло 8,0x30 #5
Керамическое сопло 9,5x30 #6
Керамическое сопло 11,0x30 #7
Керамическое сопло 12,5x30 #8
Керамическое сопло 16,0x30 #10

56 13 000384
56 13 000386
56 13 000390
56 13 000394
56 13 000396
56 13 000398

13N08
13N09
13N10
13N11
13N12
13N13

8
Керам. сопло для линзы 6,5x25,5 #4
Керам. сопло для линзы 8,0x25,5 #5
Керам. сопло для линзы 9,5x25,5 #6
Керам. сопло для линзы 11,0x25,5 #7 

56 13 000908
56 13 000910
56 13 000911
56 13 000912

53N58
53N59
53N60
53N61

9 Длинный колпачок T-17/18/26 56 13 003181 57Y02
9.1 Средний колпачок T-17/18/26 56 13 003251 -
9.2 Короткий колпачок T-17/18/26 56 13 003270 57Y04



B

3

21

3.2

3.3

4

3.1

A

B

2

1

3.1

3

A

B

2

1

2.2

2.3

4

3

2.1

5

4

A

B

1

2

3

1.2

5.1 5.2 5.3

1.1

A

B

2

1

4

3

2.1

A

B

1

2

3.1

3

A

www.rivalsvarka.by

РАСХОДНЫЕ ЧАСТИ К ГОРЕЛКАМ MIG/MAG

              Размер 
наконечника

Диаметер
проволоки

M6x25
(M6 узкий)

Номер 
артикула

0,6 мм 55 13 002150

0,8 мм 55 13 002170

1,0 мм 55 13 002320

1,2 мм 55 13 002470

1,6 мм 55 13 002720

0,6 мм CuCrZr 55 13 002151

0,8 мм CuCrZr 55 13 002171

1,0 мм CuCrZr 55 13 002321

1,2 мм CuCrZr 55 13 002473

1,6 мм CuCrZr 55 13 002725

0,8 мм Al 55 13 002172

1,0 мм Al 55 13 002324

1,2 мм Al 55 13 002475

1,6 мм Al 55 13 002726

              Размер 
наконечника

Диаметер
проволоки

M8x30

Номер 
артикула

0,8 мм 55 13 002250

1,0 мм 55 13 002340

1,2 мм 55 13 002490

1,4 мм 55 13 002600

1,6 мм 55 13 002800

0,8 мм CuCrZr 55 13 002251

1,0 мм CuCrZr 55 13 002341

1,2 мм CuCrZr 55 13 002491

1,4 мм CuCrZr 55 13 002602

1,6 мм CuCrZr 55 13 002801

0,8 мм Al 55 13 002253

1,0 мм Al 55 13 002365

1,2 мм Al 55 13 002493

1,6 мм Al 55 13 002808

              Размер 
наконечника

Диаметер
проволоки

M6x28
(M6 широкий)

Номер 
артикула

0,8 мм 55 13 002180

1,0 мм 55 13 002330

1,2 мм 55 13 002480

1,4 мм 55 13 002610

1,6 мм 55 13 002730

0,8 мм CuCrZr 55 13 002190

1,0 мм CuCrZr 55 13 002331

1,2 мм CuCrZr 55 13 002482

1,6 мм CuCrZr 55 13 002731

0,8 мм Al 55 13 002210

1,0 мм Al 55 13 002335

1,2 мм Al 55 13 002484

1,6 мм Al 55 13 002732

M36 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A
Газовое сопло прямое Ø19x84 мм
Газовое сопло коническое Ø16x84 мм*
Газовое сопло сильно коническое Ø12x84 мм
Газовое сопло для точечной сварки

55 12 300915
55 12 300910
55 12 300914
55 12 300917

B Наконечники M6x28 для вставки M6 смотри таб. 2
Наконечники M8x30 для вставки M8 смотри таб. 3

1 Вставка M6x28* 55 13 003806
2 Вставка M8x28 55 13 003816
3 Газораспределитель M36 белый керамич. 55 13 009486

3.1 Газораспределитель M36 белый 55 13 009485
3.2 Газораспределитель M36 чёрный 55 13 009484
3.3 Газораспределитель M36 силикон 55 13 00948S
4 Гусак M36 55 13 014080

* стандартная версия

M15 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A
Газовое сопло прямое Ø16x53 мм
Газовое сопло коническое* Ø12x53 мм
Газовое сопло сильно коническое Ø9,5x53 мм 
Газовое сопло для точечной сварки

55 12 300885
55 12 300890
55 12 300880
55 12 300882

B Наконечники M6x25 смотри таб. 1
1 Пружина* 55 13 008340
2 Вставка 55 13 003751
3 Гусак M15* 55 13 014060

3.1 Гибкий гусак M15 55 13 01406F

M24/240 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A
Газовое сопло прямое Ø17x63,5 мм
Газовое сопло коническое Ø12,5x63,5 мм*
Газовое сопло сильно коническое Ø10x63,5 мм

55 12 300897
55 12 300895
55 12 300896

B Наконечники M6x28 смотри таб. 2
1 Вставка M6* 55 13 003800
2 Газораспределитель M24 белый керамич. 55 13 009460

2.1 Газораспределитель M24 белый 55 13 009465
2.2 Газораспределитель M24 черный 55 13 009464
2.3 Газораспределитель M24 силикон 55 13 009467
3 Гусак M24 55 13 014063
4 Гусак M240 55 13 014082

* стандартная версия

M401 SGRIP / M501 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A

Газовое сопло коническое Ø16x76 мм HD
Газовое сопло прямое Ø20x76 мм
Газовое сопло коническое Ø16x76 мм*
Газовое сопло сильно коническое Ø14x76 мм
Газовое сопло для точечной сварки

55 13 000617
55 13 000610
55 13 000600
55 13 000615
55 13 000613

B Наконечники M6x28 для вставки M6 смотри таб. 2
Наконечники M8x30 для вставки M8 смотри таб. 3

1 Газораспределитель 401/501 белый керамический* 55 13 009493
1.1 Газораспределитель 401/501 белый 55 13 009491
1.2 Газораспределитель 401/501 черный 55 13 009498

2
Вставка M401/501 M6x25 55 13 003991
Вставка M401/501 M8x25* 55 13 003990
Вставка M401/501 M8x29 55 13 003992

3 Подкладка изоляционная M401/501 55 13 013966
4 Гусак M401 SGRIP* 55 13 014085
5 Гусак M501 SGRIP* 55 13 014096

5.1 Гусак M501L L=300 мм 55 13 01409A
5.2 Гусак M501XL L=400 мм 55 13 01409B
5.3 Гусак M501XXL L=500 мм 55 13 01409C

M25 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A
Газовое сопло прямое Ø18x57 мм
Газовое сопло коническое Ø15x57 мм*
Газовое сопло сильно коническое Ø11,5x57 мм
Газовое сопло для точечной сварки

55 12 300901
55 12 300900
55 12 300904
55 12 300903

B Наконечники M6x28 смотри таб. 2
1 Вставка M25* 55 13 003804
2 Пружина M25* 55 13 008360
3 Гусак M25* 55 13 014072

3.1 Гибкий гусак M25 55 13 01407F

M38 SGRIP MOST

№ Расходные материалы Номер арт.

A

Газовое сопло прямое Ø20x76 мм
Газовое сопло коническое Ø16x76 мм* HD
Газовое сопло коническое Ø16x76 мм
Газовое сопло сильно коническое Ø14x76
Газовое сопло для точечной сварки

55 13 000610
55 13 000617
55 13 000600
55 13 000615
55 13 000613

B Наконечники M8x30 смотри таб. 3
1 Вставка M8 M38* 55 13 003820
2 Газораспределитель M38 чёрный* 55 13 009483

2.1 Газораспределитель M38 белый 55 13 009491
3 Гусак M38* 55 13 014079
4 Подкладка изоляционная 55 13 013966

* стандартная версия * стандартная версия

Таблица 1

Таблица 2

Таблица 3

* стандартная версия

* стандартная версия


